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Significa. Se escribe.
.1 hubiese habido,

Qﬂ:t.({:r1 5 Qu'il eiit eu.
Quenosotroshubiésemos
habido, ete. e
Que vosotros hubieseis

habido, etc.
Que ellos hubiesen ha-
bido, ete.

Que nous eussions eu.
Que vous eussiez eu.
Quiils eussent eu

INFINITIVO.

Se pronuncia.
Qu'il utw.
Que nu ¥SioN u.
Qus vus usié w.

Qu'ils ustt.

Significa.

¥l no hubo 6 no tuveo

Nosotros no hubimos &
no tuvimos

Vosotros no hubisteis 6
no tuvisteis

Ellos no hubieron 6 no
tuvieron
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Se escribe.
Il weut pas
Nous w'edmes pas
Vous n'eiites pas

Lis n'ewrent pas

Se pronuncia,

Il n% pa.
Nu num pa.
Vu nut pa,

Il nur pa.

MUY INTERES AINTE.

Haber & tener.—Avoir—Avuar.

Por un olvido del cajista aparecen incompletos los tres anteriores tiem-
Pos; que dufﬂ:l nyo no he 6 tengon debiendo decir iiyo no he 6 NO tenco,
y ast sucesivamente en la conjugacion de los tres expresados tiempos &

PARTICIPIO DE PRESENTHE.
Habiendo 0 teniendo.—Ayant.—Eian.

PERFECTO INDEFINIDO.

PARTICIPIO DE PASADO. Significa 5 i :
_ Habido 6 tenido.—Fu.—U. - 3 5 ; i se i
Como se vé este verbo es irregular. Ademis, usado impersonalmente, 1.9 precsde : ut:l?ii;]zhabulo ity
la P“-rtic‘:,la 7 ucf) :303221(? l:u‘.‘lfalﬁ'ﬁilr.cha gente. ¥ iomificar: Hueer, cOmMO J‘;I:: tl‘ii;{:fb]do e
fslié"!;;xi:tjafo cuan;lb Se usa iu‘-pet&'onuhnente, suele significar: £Lacer, Elil:;?;iliﬁ)habido 0no ha

Je nw'ai pas en Lle né pa u.

T
Tu w'as pas eu ieis B
en el siguiente ejemplo:

Y Il w'a pas en
Hace un afo.—I1 ¥ A un an.

Conjugacion del verbo AVOI
Modo imdicativo.

Significa.

Yo no he 6 tengo
T4 no has 6 tienes
El no ha 6 tiene
Nos no habemos 6 tene-

mos )
Vos no habeis 6 tenels
Ellos no han 6 tienen

Significa.

Yo no habia 6 tenia
Tfno habias 6 tenias
1 no habia 0 tenia {
Nos habiamos O tenia-

mos B
Vos no habias 6 teniais
Ellos no habian ¢ te-

nian ¢

Bignifica.

Yo no hube 6 tuve
T4 no hubiste 6 tuviste

PRESENTE.
Se escribe.

Je wai pas
Tw was pas
Il wa pas

Nous w avons pas
Vous waves pas
Tls n'ont pas

IMPERFECTO.
Se escribe.

Je warais pas
Tu W avais pas
L w'avait pas

Nous w'avions pas
Vous w'aries pas

Tls wavaient pas
'

PERFECTO DEFINIDO.

Se escribe.

Je weus pas
Tu W eus pas

R en la forma negativa.

Se pronuncia

Lle né pa.
Tw na pa.
11 na pa.

Nu navor pa.
Vu navé pa.
11 non pa.

Se pronuncia.
Lle navé pa.
Tu navé pa.
11 navé pa.

Nu navion pa-
Vu navié pa.

11 navié pa.

Se pmnuncia,

Lile nw pa.
Tu nu pa.

Nosofros no hemos ha-

Il na pa #.

2

T

bido 6 no hemos te-
nido

Vosotros no habeis, ha-
bido 6 no habeis te-

~nido

Ellos no han habido é no
Lan tenido

Nows n'avons pas ew Nu navon pa %

Vous w'aves pas ew Vu navé pa u

Ils n'ont pas eu. 11 non pa u

PLUSCUAMPERFECTOQ. '

Significa. Se escribe, Se pronuncia
Yo no habia habido o
_mo habia tenido
I'i no habias habido &
no habias tenido,
El nohabia habido 6 no
_habia tenido 11 navé
Nosotros no habiamos o S
iabido 6 no habiamos
tenido
' 0s0tros no habiaisha-
bido 6 no habiais te-
nido
I':Il'os no habian habido
0 no habian tenido -

Je w'avais pas eu Lle navé pa

Tu w'avais pas eu Tw# navé pa u

I'l w'avait pas en

Nows w'avions pas ew - Nu navion pa u

Vous wavics pas cu Vu navié pa w.

Iis waraient pas ew Il navé pa u.

FUTURO SIMPLE;

Significa, Se escribe. Se pronuncia,
Yo nohabré 6 no tendré Je w'avrai pas Lle voré pa
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: Signifi Bt
Se escribe Se pronuncia. Significa. Se pronuneia.
= e - 5 S . - .
S b 3 Nosotros no habriamos
£ A abido 6 no habria-
Tt abrds 6 no ten- v ) ol kel o h ) g sl % :
T “f’__h a brd Tu Wawras pas Tu 113 mos tenido Nous w'anrions pas e Nu norioz pa .
Gxés tendré Il Waura pas 11 norfizgas Vosotros no habriaisha
: ndri L AuUTa 50tros abriaisha- n
El nohabra 6no te o |
g i ido © no habriais
Nosotros n1) habremos A o Nu noron pa. b A ;:

6 no tendremos e Ellos no habrian hahi
Vosotros no habreis & B s Vu noré pa. l*llu:on}rahlm;:v:ém?jo
e o ot i ig

no tendreis
Zllos no habrin 6 no : 11 noroi Pa.
Lliltl- ]l“;'r};.‘ Iis nauront pas 11 noron
endrit

Vous n'auries pas ex Va norié pa .

Ils w'auraient pas eu 11 noré pa u.

.. IMPERATIVO.
FUTURO COMPUESTO. :

Significa. Se escribe. Se pronuncia,
S Se pronuncia. No tengas

ad. S Se eseribe. i :
Significa.

No tengamos
No tengais

N'aie pos
N'ayons pas

Né pa.
Neion pa.
Neié pa.

‘o n abré habido & s S
ol ¥ i 7 Lleg nore 'pa
L 1‘I' 1"'-1‘" tenido Je waurai pas v Li P
no naonre ; 5
T habris habido & g ; ; o S
i a sll?r'm‘ h-a;idu Tu naurais pas e Tu a | -
no nr G ¢ * : '
[ 7 DRkt Il wawra pas ew Il noré pa % PRESENTE.
q i Y& T pa
no habrd tenido i |
Nosotros no habremos o
: i . l.ulua- : \ . e adluia.
IM!I“'ILJ o " Nous n'aurons pas cuw Xu noron pa
tenido p
Y osotros no habreis ha-
bi 5 no habreis te- ;s s
l)E‘:" e Vous o’ auwrez pas ew Vu noré pa 2
110
P o |
A abrin habido ; Bl
jljl]'”‘ n'; ]!"Jll“ !lrll] tenido Ils n'auront pas cw 11 noron pa
O No Navre

Nayezr pas

Modo subjuntivo.

Se escribe. Se pronuncia.
Que yo no haya
tenga
Que ti no hayas
Llengas
Que €l no haya
; tenga
) < : Que nosotros no haya-
CONDICIONAL SIMPLE. A mos 6 no tengam
% Que vosotros no hayais
Sigmifica e escribe. Se: pronuncia. AT i
Significa.

Que je w'aic pas Que Ile né pa,

Que tu waies pas Que tx né pa,

Qu'il w'ait pas Quil né pa.

Que nous w'ayons pas Que nu neion pa.

Que vous wayes pas Que vu neié pa.
Que eilos no hayan 6 no

tengan
Yo no habria & no ten-

4 le noré pa.
i Je waurdis pas Lle noré ; b
gilh S r s s IMPERFECTO.
T rbrinsome e Tuw Wawrais pas T TOR PR
drias ‘ 1 R s 11 noré pa.
o g il pas
El no habriadnotendria Il wawrait g
{osotros no habrismos ! DI e T Nu norion pa.
:\C:_‘,‘lm tendriamos Nous wawrions pas L
s te ) Y
Vosotros no habriais o : E AL Vu norié pa. : .
no tendriai Kousae auriez pos Que yono huabiera § no
2 » habrian 6 no 5 hubiese, ete
Ellos no habrian & nc i eoiEnerly 11 noré pa. ese, 15 ;
tendrian 1is wauraient pas Que ti no hubieras 6
no hubieses, ete. Que tu w'eusses pas
i S Que &l no hubiera 4
YN ) . COMPUESTO. h Jue £l ng era 6 no
CONDICIONAL CO y hubiese, ete,
- 4 Que nosotros nohubié-
s iea 2 - Se escribe. Se pronuncia. ramos 6 no hubigse-
Significa. . mos, ete,
i i 0 Que vosotros no hubié-
% abria habido 6 : Eatil _ VOS¢ hubié
s ”Dh}:‘tl].}‘..t tenido Je n'aurais pas ew Lle noré pa ’ rais G no hubisseis, §
no habris Y . i
abrias habido & . . - : ; ;
W ten e Tw waurais pas ew Tu no1s pa ¥ i Que ellos no hubieran 6
o I no hubiesen, ete.
El no habria !1_»131{{9 o . T W ihait pas ox 11 nové pa u. __ s .
no habria tenido Lot T

Qu'ils Waient pas Qail né pa,

Que yo no hubiera 6 no hubiese, no tuviera 6 no tuvicse.

Significa. Se escribe, e pronuncia,

Que je n'ensse pas ¢ . Que Ue nus pa.

Que t nus pa.
Quil weit pas Quil nu pa.

Que nous w'ewssions pas Que nu nzsion pa.

Que vousn'eussicz pas Que yu nusié pa.

Quils weussent pas Quil nus pa
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PERFECTO. PARTICIPIO PASADO.

e 20 haya habido 6 no haya tenido. Significa. Se eseri 3
Que yo no haya d ] Se escribe. Se pronuncia.

Significa.

Que yo no haya habido
6 no haya tenido

Que tii no hayas habide
6 no hayas tenido

Que 6l nohaya lmbi.(_io
6 no haya tenido

Que nosotros no haya-
mos habido ¢ no ha-
yamos tenido

Que vosotros no hayais
habido 6 no hayais
tenido .

Que ellosno hayan ha-
bido 6 no hayan teni-
do

PLUSCUAMPERFECTO.

Significa.

Que yo no hubiese ha-
bido 6 no hubiese te-
nido

Que ti no hubieses ha-
bido 6 no hubieses te-~
nido

Que @l no hubiese habi-
do 6 no hubiese tenido

Que nosotros no hubié-
semos habido 6 no hu-
biésemos tenido

Que vosotros no hubié-
seis habido 6 no hu-
biéseis tenido

Que ellos no hubiesen
habido 6 no hubiesen
tenido

Significa.

No tener 6 no haber

PARTICIPIO PRESENTE.

Significa.

Ko teniendo 6 no ha-
biendo

Se escribe.

Que jo w'aie pas cu
Que tu -n'aies pas e

Qu'il n'ait pas ¢u

Que nous wayons pas e

Que vous wayes pas ok

Qu'ils n'aicnf pas eu

Se escribe.

Que je w'eusse pas cu

Quo tw n'0usses pas cu

Qu'il w'edt pas eu

Que nous N eussions
pas eu

Que vous wenssiez pas e

Quw'ils weussent pas cu

INFINITIVO.

Se escribe.

Ne pas avoir

Se escribe.

N'ayant pas

Se pronuncia.

Que lle né pa w.
Que tu né pa .

Quil né pa «.
Que¢ nu neion pa .
Que vu neié pa u.

Quil né pa .

Se pronuncia.

Que lle nus pa .

Que tx nus pa u.

Quil nz pa u.

Que nu nusion pa .

Que vu nusié pa u.

Quil nus pa %,

Se pronuncia.

Né pas avuar.

Se pronuncia.

Néian pa.

No habido 6 no tenido

Ne pas ew

Ne pa w.

Coniugacion del verbo AVOIR en Ia forma

Significa.

ZHe 6 tengo yo?

¢Has 6 tienes t?

<Ha 6 tiene €12

¢Habemos & tenemos
(nosotros)?

¢Habeis 6 teneis (voso-
tros)?

¢Han ¢ tienen (ellos)?

Signiﬁc;;_

<Habia 6 tenia yo?

¢Habias 6 tenias ta?.

«Habia 6 tenia 617

¢Habiamos 6 teniamos
nosotros?

glluhiaiup teniais vos-
otros?

Habian 6 tenian ellos?

PERFECTO DEFINIDO.

Significa.

¢Hube 6 tuve (yo)?

¢Hubiste 6 tuviste (t4)?

¢Hubo 6 tuvo (61)?

¢Hubimos 6 tuvimos
(nosotros)?

¢Hubisteis 6 tuvisteis
(vosotros)?

¢Hubieron. 6 tuvieron
(ellos)?

PERFECTO INDEFINIDO.

Significa.

¢He habido 6 tenido
(yo)?

INTERROGATIVA.

Modo indicativo.
PRESENTE.

Se eseribe.
Ai-je?
As-tu?
A-t-il?

Avons-nous?

Avez-vous?

Ont-ils?
IMPERFECTO,

Se escribe,
Avais-je?
Avais-tu?
Avait-il

Avions-nous?

Aviez-vous?
Avaient-ils?

Se escribe.
Fius-je?
Fustu?
Fut-il
Fliimes-nous?

Eliites-vous?

Furent-ils?

Se escribe,

Ai-je eu?

Se pronuncia.
E-lle?
A ta?
A tilp
Avon nu?

Avé yu?
On til?

Se pronuncia.
AvE le?
Avé tu?
Avé til?
Avior nu?

Avié vu?
Avé til?

Se pronuncia.
i lle?
U tu?
U til?
Um nn?
Ut va?

Ur $il?

Se pronuncia.

Elle u?




